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Vážení obchodní přátelé, 
 

prázdniny utekly jako voda, děti opět usedly do školních lavic a podzim se nezadržitelně blíží. I my jsme po 

dovolených opět v plném tempu a přinášíme Vám nové číslo časopisu Svět WEBDISPEČINKU se samými 

novinkami. 

Nejprve připomeneme novou grafickou úpravu stránek WEBDISPEČINKU, kterou jste už všichni jistě 

zaregistrovali. Nové stránky jsou přehlednější i čitelnější a my doufáme, že jste s nimi spokojeni. Další 

novinkou, kterou už nějakou dobu využíváte, je vylepšené ovládání funkcí na mapě, které se „nastěhovalo“ 

do dvou nabídek a je nyní mnohem komfortnější. 

Stejně jako loni v tuto dobu pro Vás máme připravenou novou verzi WEBDISPEČINKU pro chytré telefony a 

tablety – WD Mobile. Na samotný závěr seznamování s novinkami jsme si ponechali úplně novou verzi 

aplikace WD Fleet, která slouží jako komunikační terminál pro řidiče. Jakékoliv Vaše názory, komentáře i 

připomínky velmi rádi uvítáme na našem redakčním mailu. 

Na konci časopisu nechybí správné řešení sudoku z minulého dvojčísla a seznam výherců. I tentokrát pro Vás 

máme připravenou soutěž, která bude spočívat ve správném zodpovězení soutěžní otázky. 

 

Přejeme Vám příjemné čtení 

 

Vaše redakce 
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Novinka – nový vzhled stránek WEBDISPEČINKU 
Jistě jste si všimli, že stránky WEBDISPEČINKU mají nový vzhled. Snažili jsme se, aby byly nejen modernější a 
přehlednější, ale také čitelnější a doufáme, že se nám to podařilo. 
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NOVINKA – NOVÝ VZHLED STRÁNEK WEBDISPEČINKU 
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Novinka – vylepšené ovládání mapy 
Také v tomto případě Vám jistě neušlo, že ovládání mapy na záložce „Dispečink“ je nové. Jednotlivé ikony se 
přestěhovaly do dvou nabídek s názvy „Nástroje“ a „Vrstvy“. Nyní byste měli mít díky textovým popisům lepší 
přehled o všech funkcích. 
 

   
 

Jednotlivé nabídky se mohou u různých klientů pochopitelně lišit v závislosti na tom, které balíčky funkcí má 
jednotlivý klient aktivované. Pokud se týká samotného fungování, tak se nezměnilo nic a vše funguje tak, jak 
jste byli doposud zvyklí.  

NOVINKA – VYLEPŠENÉ OVLÁDÁNÍ MAPY 

 



  

Novinka – nová verze WD Mobile 
Na konci léta Vám pravidelně přinášíme také novou verzi WEBDISPEČINKU pro chytré telefony a tablety 
s názvem WD Mobile. První novinkou je hodnocení stylu jízdy známkou přímo u každé jízdy, které je stejné 
jako ve škole, tedy známka 1 je nejlepší a 5 je nejhorší. Další novou funkcí je zobrazení událostí 
z akcelerometru přímo na mapě. Pokud navíc na některou událost klepnete, objeví se její další detaily. 
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NOVINKA – NOVÁ VERZE WD MOBILE 

 

https://www.webdispecink.cz/cz/unikatni-vlastnosti-webdispecinku/mobilni-telefony/


NOVINKA – NOVÁ VERZE WD MOBILE 
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Rovněž jsme do aplikace přidali další jazykové verze, takže nyní můžete vybírat mezi češtinou, slovenštinou 

angličtinou a němčinou. Stačí pouze zvolit ikonu  a vybrat „Nastavení“. Po zvolení příslušného jazyka 
potvrďte Vaši volbu tlačítkem „Hotovo“ a restartujte aplikaci. Po spuštění již uvidíte aplikaci WD Mobile 
v nově zvoleném jazyce. 

   



  
NOVINKA – NOVÁ VERZE WD Fleet 
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Novinka – nová verze WD Fleet 
Na samotný závěr přehledu jsme si ponechali novou verzi WD Fleet, která obsahuje nejvíce změn. Dnes Vám 
ukážeme ty nejdůležitější a v dalších číslech budeme v tomto procesu pokračovat. Nejviditelnější změnou je 
kompletně nový grafický design aplikace včetně vylepšeného ovládání.  
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NOVINKA – NOVÁ VERZE WD Fleet 

 
Další převratnou změnou je zobrazení dané trasy a navigace společně na jedné obrazovce. Řidič má tak nově 
k dispozici najednou všechny potřebné informace a nemusí tak přepínat mezi navigací a trasou. Podrobné 
informace o aplikaci WD Fleet, včetně odkazu ke stažení, získáte zde. Pokud jste tak ještě neučinili, tak 
neváhejte, WD Fleet si nainstalujte a vyzkoušejte. V případě potřeby nás samozřejmě kontaktujte. 

 

https://www.webdispecink.cz/cz/unikatni-vlastnosti-webdispecinku/wd-fleet/
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SOUTĚŽ 

Soutěž 
Nejdříve správné řešení sudoku z minulého čísla: 

5 3 1 8 4 2 6 9 7 

8 2 9 5 6 7 4 1 3 

7 6 4 1 3 9 2 8 5 

1 7 5 9 2 4 8 3 6 

2 4 6 3 8 1 7 5 9 

9 8 3 6 7 5 1 4 2 

3 9 2 4 1 6 5 7 8 

4 5 7 2 9 8 3 6 1 

6 1 8 7 5 3 9 2 4 

 
Výherci letošní prázdninové soutěže se stávají: Ing. Ivona Kahunová, Ing. Ondřej Koutný a Viktor Zajíček, 
kterým tímto blahopřejeme a zasíláme drobné dárky. 

Nová soutěžní otázka na září zní:  
Kolik jazykových verzí nyní podporuje aplikace WD Mobile? 

Správnou odpověď zasílejte emailem do 30. září 2014 na adresu prihoda@hisoftware.cz a do předmětu 
napište Soutěž září 2014. Vylosované výherce odměníme jako obvykle drobnými dárky. 


